

Представи всех спрятан, гостяйтесь!

Сталинский ЖУРН

Орган ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), Райисполкома, Райпрофсовета

В поход к новым победам!

25 января поиступил к работе 17 съезд нашей коммунистической партии—съезд построения бесклассового социалистического общества. Рабочие, колхозники в результате выполнения первой пятилетки и первого года второй пятилетки, встречают открытие 17 съезда колоссальной победы в области хозяйственного и культурного строительства, победами еще выше поднятыми, еще больше закрепленными в предсъездовском производственном походе заводов, фабрик, совхозов, колхозов и транспорта, превратившими страну советов в непрступную крепость. «Велика честь рапортировать съезду нашей великой партии о новых победах. Велика честь для каждого рабочего, работницы, специалиста, колхозника и колхозницы стать активным участником съезда и сказать себе: «Я сделаю все необходимое, чтобы моя фабрика, мой завод, моя шахта, моя железная дорога, мой паровоз, мой совхоз, мой колхоз, мой кооператив пришли к партийному съезду с новыми достижениями» (из обращения пролетариев передовых заводов и фабрик Московской и московской обл.).

Под испытанным большевистским руководством крайкома партии во главе с тов. Эйхе, под календарным руководством РК ВКП(б)—штаба тайгинских большевиков, колхозы нашего района осуществляли и осуществляют эту великую честь в мощной волне производственного похода имени 17 съезда.

Успешно законченный 1933 хозяйственный год, досрочное выполнение плана зернопоставок государству, своевременная засыпка оперативных семенов по зернокультуре на 106,2 проц., проведение сортирования семян на 88,5 проц., засыпка страхфондов на 109,6 проц., обеспечение обобществленного скота фуражом на 118 проц., из которых на период весны забронировано

106,2 проц., лучшего корма, развернутый ход подготовки к весне, ремонт сельхозинвентаря; плугов—отремонтированы на 107 проц., сеялок на 72,3 проц. Вот так характеристика большевистской работы колхозов нашего района в развернутом предсъездовском производственном походе.

Наряду с этим 623 хозяйства колхозников неимевших коров обеспечиваются телками.

Передовые колхозы «Новый путь» (Дубровка), «50 лет Климента Ворошилова» (Литвиново), «Третий решающий год пятилетки» (Мохово и другие).

17 съезд партии встретили полной готовностью к весне.

Транспорт тайгинского жел.-дор. узла к 17 съезду пришел также с рядом достижений. Рабочие промышленности процент больных паровозов держат ниже нормы, значительно улучшилось качество ремонта паровозов. Смена Сафонова в подарок съезду выступила из ремонта сверх плана два паровоза. Смена Ахрапова также выступила сверх плана в подарок съезду два паровоза, смена Сафонова 3 паровоза. Рабочие 2-го вагонного участка сверх плана в подарок съезду отремонтировали 5 вагонов и 3 вагона оборудовали пролетными трубами.

Задача каждой партийной, комсомольской, профсоюзной и хозяйственной организации, каждого рабочего, работницы, колхозника, колхозницы и трудащегося—единоличника закрепить достигнутые успехи в предсъездовском производственном походе еще выше поднять соцсоревнование и ударничество. Организовать массовую Проработку тезисов и материалов 17 съезда, доводя их до сознания каждого трудащегося.

Под руководством коммунистической партии вперед к новым победам! За построение бесклассового социалистического общества!

В честь открытия 17 партсъезда

25 января в Тайгинском узле и в городе, цемзаводе состоялись массовые митинги, посвященные открытию 17 партсъезда.

На митингах рабочие ударники и инженеро-технические работники взяли обязательства: глубоко и образцово проработать тезисы тов. Молотова, Куйбышева, Кагановича и все материалы съезда. Шире развернуть производственный культурный поход, выше поднять соцсоревнование и ударничество по выполнению и перевыполнению производственных измерителей.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЯЕМ

Говорят предколхоза «Правда» тов. Беликов: на 26 января на поля вывезено навоза 463 ваг. Собрано 119 центнеров золы.

Агротех-кружек провел 11 занятий.

Подпиской на газеты, журналы колхозники схвачены на 100 проц., из 38 бескоровных колхозников обеспечены телочками 31.

Каждую декаду во всех бригадах выпускаются стен-газеты, отражающие ход соревнования бригад по подготовке к весне.

В бригадах за поле культурно-полевые стани почти готовы, осталось только выбелить.

Производственный план колхоза и бригадные планы, а также план введения правильного севооборота в колхозе составлены.

Задание по обязательным и добровольным платежам 1-го квартала 1934 года колхоз выполнил на 121 проц.

План молоко-сдачи за январь выполнен на 200 проц.

Ждем сообщений от колхоза «Красное знамя».

Да здравствует XVII съезд Ленинской партии

МЫ ВСТРЕТИЛИ 17-Й ПАРТИЙНЫЙ СЪЕЗД ПОБЕДОЙ НА ФИНАНСОВОМ ФРОНТЕ

ОТКРЫТИЕ
СЕМНАДЦАТОГО ПАРТИЙНОГО СЪЕЗДА
МЫ ЗНАМЕНУЕМ ПОБЕДОЙ
НА ФИНАНСОВОМ ФРОНТЕ

«СИЛА НАША В ТОМ, ЧТО МЫ СТРОИМ СОЦИАЛИЗМ СОБСТВЕННЫМИ СРЕДСТВАМИ, БЕЗ КАБАЛЬНЫХ КРЕДИТОВ И ЗАЙМОВ ИЗВНЕ» (СТАЛИН)

РАЙОННОМУ ФИНАНСОВОМУ ШТАБУ ПО ПРОВЕДЕНИЮ
ФИНАНСОВОГО ПОХОДА
ИМЕНИ
СЕМНАДЦАТОГО ПАРТИЙНОГО СЪЕЗДА

от финансового штаба сельсовета

КРАСНЫЙ ПАКЕТ

С РАПОРТОМ О ПОБЕДАХ НА ФИНАНСОВОМ ФРОНТЕ И С ХАРАКТЕРИСТИКАМИ НА ЛУЧШИХ ИЗ ЛУЧШИХ ГЕРОЕВ ФИНАНСОВЫХ ПОБЕД.

РАПОРТ

финансового штаба Поломошнинского сельсовета

На основе развертывания массово-политической работы соцсоревнования и ударничества наш сельсовет добился больших достижений в работе по выполнению финплана.

Квартальный план по вкладам в сберкассы на 24 января выполнен на 113 процентов, по займу на 52 процента, общий план мобилизаций средств выполнен по сельсовету на 74 процента. Возросло число актива за период финансового похода с 40 до 60 человек. 41 человек взяли по соцпутевкам обязательства. Из них уже 10 человек свои обязательства выполнили на 100 процентов.

Лучшие финударники, выполнившие соцобязательства т.т. Баперов, Мельников, Сенченко, Постников В., Постников А., Чуваркин, Фамагин, Ерышкин, Ермолаев Е., Харченко, Костиков.

Предфинштаба Салов.

Члены: Науменко, Ерышкин.

Социалистическое соревнование горючит: помогай отставшим догонять лучших и дебейся общего подъема. (СТАЛИН).

ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ

РК ВЛКСМ

«СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ»

ЗАНОСИТ НА РАЙОННУЮ

КРАСНАЯ ДОСКА

имени XVII съезда ВКП(б)

имени XVII съезда

Комсомольско-молодежную смену основного производства «имени 15 летия ВЛКСМ» Яшкинского цемзавода: секретарь цеховой ячейки Денисов, комгруппорг смены—Крылов, мастер по обжигу Гречушников, дежурный по производству смены Сальников, лучшие ударники смены комсомольцы Доронин Н., Гутов И., Болтовский, Коморова.

Вся смена ударная, систематически перевыполняет производственные задания. В период восстановления завода смена об'явившая ударной—добилась досрочного пуска цеха на три дня. К открытию 17 съезда партии смена обязалась возвратить стране долг цемента 12 тысяч тонн и на 25 января она уже рапортует большевистским выполнением своих обязательств, выполнив программу на 130 процентов и к своим обязательствам на 99,6 проц.

За ударную работу смена получила первую премию по заводу—переходящее красное знамя Яшкинского комитета комсомола.

ПО ОТЧЕТУ КРАЙКОМА ВКП(б)

I.

Страна подходит к XVII партийному съезду с величайшими победами в строительстве социализма. Проводя, под руководством ЦК во главе с тов. Сталиным развернутое социалистическое наступление по всему фронту, партия разрешила величайшую задачу построения фундамента социалистической экономики в нашей стране. Достигнуты грандиозные успехи в развитии социалистической индустрии. Борясь за осуществление ленинского лозунга — «догнать и перегнать передовые в технико-экономическом отношении страны» — СССР вышел в первые ряды наиболее развитых в промышленном отношении стран.

Успешный подъем индустрии в нашей стране препятствует СССР в не-принципиальную крепость социализма. Твердо проводя политику мира, но, учитывая непримиримость двух антигностических систем — социалистической и капиталистической, партия на небывалую высоту подняла обороноспособность нашей страны. Капиталистических авантюристов, которые пытаются напасть на СССР, — ожидает полный разгром на фронте и Гражданская война в тылу.

Индустриализация страны явила-лась могучим рычагом социалистической переделки сельского хозяйства. Разрешена труднейшая задача пролетарской революции — миллионы мелких и мельчайших хозяйств обединены в колхозы. На базе сплошной коллективизации разгромлено и в основном ликвидировано кулачество. Окончательно победил колхозный строй в деревне. Как в городе, так и в деревне социализм победил бесспорно.

Успехи социалистического строительства обеспечили коренное улучшение материального положения трудящихся нашей страны.

Успехи развернутого социалистического наступления достигнуты партией в непримиримой и беспощадной борьбе с открытой агентурой кулачества — правым, уклоном, являющимся главной опасностью на данном этапе. Партия разбила на голову правых оппортунистов, выступающих против индустриализации, против строительства, колхозов и совхозов, проповедывающих врастание кулака в социализм и затухание классовой борьбы. Партия дала решительный отпор «левакам», разоблачила и разгромила контрреволюционный троцкизм — передовой отряд международной буржуазии; разбила двурушнический право-«левакий» блок Саркова и др. и развеяла в плах контрреволюционные двурушнические группы Рютина Эйсманта.

Мобилизуя активность масс за осуществление исторического лозунга тов. Сталина — «пафос строительства дополнить пафосом освобождения», упорно борясь за осуществление шести условий тов. Сталина, партия одержала огромные победы в освоении созданных в первой пятилетке Гигантов — металлургии, машиностроения и химии и нового технического вооружения совхозов и колхозов.

Величайшие успехи достигнуты партией в деле строительства и укрепления совхозов — станового хребта соц. сельского хозяйства, в деле организационно-хозяйственного и политического укрепления колхозов, Борясь за осуществление лозунга — «делать все колхозы большевистскими», — разоблачая и вышибая из ко-

хозов недобитков классового врага, преодолевая собственнические инстинкты колхозников, партия развернула огромную работу по социалистическому перевоспитанию колхозных масс. Достигнут коренной перелом в отношении к труду и общественной колхозной собственности. «Работать честно, беречь колхозное добро» — это лозунг тов. Сталина стал руководством к действию для многомилионных колхозных масс, идущих на основе его осуществления к зажиточной жизни.

Развернутая работа по осуществлению программных указаний тов. Сталина о работе в деревне, создание сельхозотдела ЦК партии во главе с тов. Багановичем, посыпка в политотделы, проверенных большевистских кадров, перестройка деревенских партийных организаций и создание колхозных производственных ячеек, конкретное большевистское руководство ЦК колхозным и совхозным строительством определили крупнейшие успехи сельского хозяйства в истекшем году.

Огромная работа, проведенная партией на основе указаний ЦК и тов. Сталина по перестройке руководства угольной промышленностью и созданию политотделов на транспорте обеспечила крупнейшие успехи в выполнении планов социалистического строительства, планов года второй пятилетки.

Партия подходит к XVII съезду единой, монолитной, как никогда, и тесно сплоченной вокруг Центрального Комитета и вождя партии — продолжателя дела Ленина — тов. Сталина, который гениально развел теми темами о возможности построения социализма в одной стране и ведет партию от победы к победе в строительстве социализма.

Чистка партии как высшая форма самокритики еще больше поднимает большевистскую идеяность членов партии. Изгнания из своих рядов оппортунистов всех мастей, двурушников, перерожденцев и разложившихся, партия повышает боеспособность партийных организаций в борьбе за исторические задачи второй пятилетки — пятилетки построения бесклассового социалистического общества в нашей стране.

Производственный поход имени XVII парламентского съезда — поход миллионов рабочих и колхозников знаменует собой огромный рост доверия рабочего класса к партии, как своему авангарду, доверия всех трудящихся нашей страны и крепчайшую связь партии с массами.

Грандиозные успехи социалистического строительства в нашей стране, укрепление СССР — базы мировой пролетарской революции — углают всеобщий кризис капиталистической системы и с неумолимой неизбежностью приближают ее падение. Растет революционный подъем трудящихся капиталистических стран. Воодушевляемый победами социализма в СССР, пролетариат капиталистических стран собирает свои силы под знаменами Коминтерна, знаменами Ленина — Сталина для решительного боя за своржение капитализма, за установление пролетарской диктатуры во всем мире.

II.

Вторая западно-сибирская парламентская конференция констатирует, что Крайвой Комитет партии во главе с тов. Эльке, прочно проводя генеральную линию партии, указания ленинского ЦК и вождя партии тов. Сталина, обеспечил большевистское руководство краевой парторганизации

и сплоченность партийных рядов, в результате чего парторганизация добилась решительных успехов в деле выполнения исторических решений XVI съезда партии о развернутом социалистическом наступлении. «Строительство Урало-Кузбасского комбината и социалистической перестройке сельского хозяйства, превращая Западную Сибирь большевистскими темами в передовой, социалистический край.

Конференция признает политическую линию Крайкома совершенно правильной и одобряет его практическую работу.

Реализовано решение XVI съезда ВКП(б) и указание тов. Сталина о создании второй угольно-металлургической базы на Востоке. Вступил в строй ряд крупнейших шахт в Кузбассе и достигнуты огромные своды в механизации угледобычи, что обеспечило превращение Кузнецкого угольного бассейна во вторую угольную базу Союза ССР. Создана мощная коечность металлургии на Востоке — Стальнский металлический завод. Быстрыми темпами развертывается строительство второй очереди Стальнского завода и строительство Кемеровского комбината. Обеспечены огромные успехи в развитии машиностроительной и металлообрабатывающей промышленности. Создан в крае ряд мощных электростанций.

Продукция легкой промышленности за последнее пятилетие возросла вдвое. Успешно развертывается строительство новой текстильной базы на Востоке — меламежевого комбината.

Быстрые темпы нового промышленного строительства и громадная работа по реконструкции и расширению старых заводов коренным образом изменили лицо Западно-Сибирского края. Выросли новые города (Стальник, Прокопьевск, Ленинск, Кемерово), возник целый ряд новых промышленных районов. На основе этих успехов край — быстрыми темпами из отсталой аграрной окраины превращается в передовой индустриально-аграрный край.

Под руководством Краевого Комитета партийной организации Западно-Сибирского края развернута боевая работа по осуществлению лозунга освоения новых предприятий и новой техники, нанесла сокрушительный удар антиимпериалистическим тенденциям, кавказским бюрократическим методам руководства и привела большую работу по передаче лучших инженерно-технических сил в низовье промышленного земля. Достигнуты первые крупные успехи в освоении нового технического оружия угольного Кузбасса. Огромные успехи достигнуты также и в освоении Кузнецкого металлургического завода. Освоена проектная мощность доменных печей, резко повысилось качество выпускаемых заводом рельсов.

За последние три года парламентская организация добилась огромных успехов в деле борьбы за сплошную колхозификацию и укрепление колхозного строя. 70 процентов крестьянских хозяйств обединены в колхозы, кулачество разгромлено и в основном ликвидировано. Количество зерновых и животноводческих совхозов возросло до 298, машино-тракторных станций до 177, сельское хозяйство переоборужено на основе новой техники, на полях колхозов и совхозов работает около 15 тысяч тракторов, 3-х тысяч ком-

байков, более двух тысяч автомашин.

Ведя беспощадную борьбу с кулаком, западно-сибирская партийная организация под руководством ЦК и Крайкома превратила Западную Сибирь в край крупицы социалистического сельского хозяйства, в одну из главнейших шинных баз СССР.

Партийная организация края добилась больших успехов в деле осуществления центральной задачи в сельском хозяйстве — подъема урожайности колхозных и совхозных полей; борьба за агротехнику, за высокий урожай — стала делом широких масс.

1933 год был годом перехода в дело борьбы за решение животноводческой проблемы. На основе лозунга, выдвинутого Крайкомом — ни одного колхоза без животноводческой товарной фермы, на основе решительной борьбы с кулакским предпринимательством в животноводстве, достигнуто расширение поголовья крупного рогатого скота в крае на 10 процентов и удвоено стадо овец. Целый ряд животноводческих совхозов и колхозных ферм дали подлинные образцы социалистической организации животноводства.

Конференция отмечает крупные успехи, достигнутые западно-сибирской парламентской организацией под руководством Краевого Комитета партии в осуществлении лозунга тов. Сталина — сделать колхозы действительно большевистскими и всех колхозников защищать.

Достигнут коренной перелом в отношении колхозников к колхозному труду и общественной колхозной собственности, бригада превратилась в основную форму организации труда в колхозах. Разгромлена кулакская уравниловка — твердо установлено распределение доходов в колхозах по трудодням. Годовой план хлебоставок по краю выполнен колхозами ранее установленного срока.

Достижения Западно-Сибирского края в организационно-хозяйственном укреплении колхозов отмечены правительством награждением нашего края орденом Ленина.

Огромная роль в достижении этих успехов принадлежит подготовкам МТС развернувшим большевистскую борьбу за реализацию программных указаний тов. Сталина и обеспечившим превращение МТС в действительные центры хозяйственно-технического и организационно-политического руководства в колхозах.

Подъем социалистического хозяйства края сопровождается бурным культурным ростом масс. В основном завершена ликвидация неграмотности в крае, введенено всеобщее обучение, расстет сеть библиотек, клубов, изб-читален и проч.

Рост заработной платы, развитие советской и колхозной торговли, рост товарооборота, реорганизация рабочего снабжения, большая работа по благоустройству городов — обеспечили крупные успехи в улучшении материально-бытового положения трудящихся. Беспощадно караю тех, кто проявляет глупоту к нуждам и запросам рабочих. Крайком обеспечил решительное усиление внимания всех партийных, советских и хозяйственных организаций к делу борьбы за улучшение положения трудящихся.

В борьбе за генеральную линию партии растет и крепнет парторганизация края. Поднявая идеяную вооруженность своих рядов, авангардную роль коммунистов, с большевистской непримиримостью бо-

Отчетно-перевыборную кампанию по требооперации провести по-большевистски

В беседе с американским журналистом г. Дюранти на вопрос последнего: „Что является сейчас важнейшей проблемой внутренней политики СССР?“ г. Сталин ответил:

„Разворачивание товарооборота между городом и деревней и усиления всех видов транспорта“.

Советский Союз в сфере промышленного и сельскохозяйственного производства, одержал решающие победы всемерно — исторического значения; создана мощная индустриальная база, победил охончательно и бесповоротно колхозный строй. Отсюда все предпосылки для развертывания товарооборота.

1934 год должен стать годом больших побед в борьбе партии за развертывание товарооборота между городом и деревней“ („Правда“).

Перед потребительской кооперацией во весь рост встает задача перестройки своей работы, борьба за образцовую культурную советскую торговлю.

Ряд сельПО добились больших сдвигов в своей работе например, Н-Тайменское, Таловское и другие, усилили связь с массами, организовали крепкий актив, улучшили завоз товаров по качеству и подбору ассортимента, больше стали прислушиваться к своему покупателю колхознику, добились рентабельности и нормальных накоплений, выполнили полностью свои задания по заготовкам всех видов, по мобилизации средств и т. д.

Но наряду с этими лучшими по работе сельПО мы имеем ряд таких, которые продолжают еще торговаться по старому, втягивают свое жалкое существование — это Северское, Б-Янское, Богиновское, Власовское и другие.

Конечно, такое положение терпеть дальше нельзя.

С 20 января по 10 февраля в нашем районе проводится отчетно-перевыборная кампания потребкооперации.

Отчетно-перевыборная кампания должна являться началом коренной

Окончание резолюции по отчету Крайкома ВКП(б)

VII

Конференция подчеркивает, что осуществление грандиозных задач второй пятилетки, обрекающее капиталистические элементы на окончательную гибель, не может не вызывать обострения классовой борьбы и новых контрреволюционных попыток со стороны антисоветских сил, направленных к подрыву социалистического строительства. Это требует от всех членов партии и широких рабочих и колхозных масс высокой революционной бдительности. В беспощадной борьбе с остатками капиталистических элементов, в непримиримой борьбе с правым оппортунизмом, как главной опасностью, с „левым“ уклоном, с остатками контрреволюционного троцкизма и с примиренчеством партийной организации Западной Сибири обеспечит выполнение великой программы второй пятилетки. Под испытанием руководством ленинского ЦК и гениального вождя партии и международного пролетариата г. Сталина, большевики Западной Сибири, возглавляя могучий творческий подъем рабочих и колхозных масс, добываются превращения нашего края в образцовый край страны растущего социализма.

перестройки работы потребкооперации. Надо взять работу сельПО Райпотребсоюза, ГорПО и т. д. под огонь большевистской самокритики, перестроить их методы работы, поставив с рельс механического распределения товаров, на рельсы культурной советской торговли.

Перед сельскими кооперативами магазинами — основным товаропроводящим звеном села — сейчас поставлена дилемма: или превратиться в действительно культурные гибкие рентабельные очаги советской торговли или хиреть, прозябать, влечь жалкое существование. Но последнее в нашей обстановке, в страве цветущего социалистического народного хозяйства недопустимо. Следовательно, остается один путь. Лучше и энергичнее работать! Сменить не годных людей, поставить во главе сельских кооперативов и низовых решающих звеньев городской торговли лучших способных и активных работников из людей рабочего класса и колхозного крестьянства! („Правда“).

Задача перестройки работы потребкооперации будет разрешена только в том случае, если в Отчетно-перевыборной кампании местные партийные организации, все коммунисты и комсомольцы, стенные газеты, весь беспартийный актив примут самое горячее участие, развернут большевистскую критику недостатков работы потребкооперации, мобилизуют массы на устранение этих недостатков, очистят сельПО от чуждых и разложившихся элементов.

Карлов, Селицкий.

Женские делегатские пункты потребсоюза и типографии за вами слово!

Женщины делегатки коллектива района полкома и райЗО в прошении культурного похода имени XVII партсъезда проявили активное участие.

Для практической помощи в проведении культурной ярмарки и делегатских собраний выслали в подшефный колхоз Кильмогоровского с/совета бригаду, кроме этого прошли по городу рейды по проверке жилищ рабочих, санитарного состояния столовых, магазинов, больниц, базарных ларьков и т. д. Для помощи горсовету в оргмассовой

работе женщины прикрепили к секциям делегаток. Провели обследование школ, асель и т. д.

Все делегатки райисполкома и домохозяйки написали журналь: „Работница“, „Красная сибирячка“ и взяли обязательства: реализовать в январе билетов 8-й лотерии Оззи-азиахима на 1000 руб., обещают дни съезда днеми удачными в проведении культурной ярмарки — великого похода имени XVII партсъезда и выигрывают на соцсоревнование делегатские пункты потребсоюза и типографии.

Мосина.



Лучшие ударники бригады утильца слева на право т. т. Плотникова, Архипова, Лукин.

КЛУБ В ПОДАРОК СЪЕЗДУ.

Колхозники и трудящиеся единоличники Вотиновского сельсовета рапортуют 17 съезду партии открытием культурного очага клуба.

В день открытия 26 января РК ВКП(б) и РИК послали приветствие колхозникам и трудящимся единоличникам вместе с приветствием выслали бригаду.

Политбой между транспортом и городом

Сегодня 27 января в 6 часов вечера в клубе имени Ленина политбой между низовым партактивом транспорта, цемзавода и города.

В политбое участвуют секретари ячеек, члены бюро ячеек пропагандисты и партгруппорги.

Политбой будет проходить на тему: „тезисы докладов к 17 партсъезду по второму и третьему пунктам порядка съезда.

Каждая ячейка, каждый коммунист в отдельности должны помнить о том, что это есть широкий массовый поход за освоение марксистско-ленинской учебы, за глубокую проработку решений 17 партсъезда, за повседневное изучение теорий Маркса—Ленина—Сталина, помятуя о том, что „кто не растет того события неизбежного обгонят, тот может оказаться в хвосте событий“. (Постышев).

В колхозе им. Блюхера работа среди женщин — забытый участок

На съезде колхозников-ударников Ставропольского края говорил: „Женщина в колхозах — большая сила. Держать эту силу под спудом, значит допустить преступление. Наша обязанность состоит в том, чтобы выдвигать вперед женщин в колхозах и пустить эту силу в дело“. Этих четких указаний не понимает кандидатская группа с.-х. кружка им. Блюхера (Щемиловский с.-с.).

Кандидатская группа работы среди женщин не ведет. Выделенная по работе среди женщин кружка, кружок т. Грушено, женщин никогда не собирается и вместо работы пьесирует с приводом сельПО Вшивковым (7—8 января).

На заседания правления колхоза кроме члена правления т. Обухо-

вой из женщин никто не приглашается.

В колхозе есть хорошие ударницы-организаторы, но в результате оппортунистической бездеятельности Грушено и кандидатской группы эти ударницы выгорают, отталкиваются от руководства колхоза.

Кандидатская группа должна решительно перестроить свою работу, а за явную бездеятельность привлечь Грушено к суворой ответственности.

Б-в.

„Хочу пущу на занятия, хочу и не позволю заниматься“, так заявляет бюро крат Бершинин

Для проведения агротехнической учебы в колхозе им. Ленина Пашковского сельсовета имеются все возможности. Есть программа литература, есть помещение, выделен руководитель тов. Завражин. Но однако в течении зимы, агротех-кружок занимался только три раза. В чем же причина срыва работы агротех-кружка? На этот вопрос ответят слова пред. колхоза Вершина: „нам хватят грамоты и культуры, нам нужна работа, а не школа“ и дальше „хочу пущу на занятия, хочу и не позволю заниматься“.

Такие оппортунистические песни поют борократ Вершины явно игнорируя срыв агротехучебу, а правление колхоза дает ему потяжку не предпринимая никаких мер став на путь примиречества.

Сельсовет должен разбить оппортунистическую ведоопенку овладения техникой, затянуть Вершина и правление колхоза уважать агротехучебу и помочь колхозникам овладеть агротехникой.

Д-к.

По следуам неопубликованных писем

Неопубликованная заметка „когда же колхозники получат свой заработка“ автора под псевдонимом „Скворец“ о взимке распределительных походов в колхозе „Ленинский труд“ Красносельского Сельсовета, подтвердилась.

Президиум Сельсовета обязал правление колхоза в двухдневный срок провести техническое оформление распределения доходов и приступить к выдаче доходов на руки колхозникам.

Председатель Гутэв.

За границей

Японские империалисты требуют для себя власти над всем Китаем

В Японии открылась сессия парламента. На сессии будет обсуждаться внутренняя и внешняя политика правительства.

Перед самым открытием сессии подал в отставку военный министр Араки—один из самых активных вдохновителей империалистической политики японского правительства. На его место назначен начальник учебных заведений военного ведомства Сэндзюро-Хаяси, он пользуется, как сообщают большой известностью среди националистической части молодого японского офицерства.

Араки назначен членом высшего военного совета и, таким образом, продолжает занимать видный пост в руководстве армией. Можно считать, что несмотря на отставку

Араки политика Японии мало изменится.

Министр иностранных дел Японии Хирота привнес в парламенте речь, суть которой английские газеты расценивают следующим образом: "Япония требует для себя прав над всем Китаем". Хирота в своей речи открыто поставил вопрос о том, чтобы весь Китай был признан японской сферой влияния (т. е. областью, где Япония может полноценно распоряжаться). Это требование Хирота объясняет тем, что на долю Японии выпадает высокая задача "умиротворения Китая". Сейчас, пишет английская газета "Дейли-Геральд"—уже не остается места для сомнения относительно широких замыслов Японии в Восточной Азии.

Американский посол Буллит о развитии торговых отношений между СССР и Америкой

Находящийся сейчас в Америке посол Соединенных Штатов в СССР Буллит проигрывает на днях в торговой палате города Филадельфии большую речь о будущих торговых отношениях между СССР и Америкой.

Буллит указал, что спрос на товары, который предъявляет СССР, огромный. Жизненный уровень в СССР неуклонно повышается, тем самым создавая новый спрос. Развитие СССР обещает быть еще более быстрым, чем развитие Америки.

Буллит подчеркнул, что для то-

го, чтобы осуществить сбыт в СССР большого количества американских товаров, необходимо, чтобы и Америка со своей стороны закупила большое количество советских товаров. Продавать американские товары Советскому Союзу ничего не приобретая от него в замен—невозможно.

В заключении Буллит отметил исключительное миролюбие советского правительства, которое коренным образом желает мира и ненарушенного вести какую-либо войну кроме оборонительной.

Империалистические затеи в южном Синь-Цзяне

МОСКВА, 23 января. (ТАСС). В крупнейшем городе Южного Синь-Цзяна (китайский туркестан) в Кашире близ границ советской Средней Азии, образовалось новое правительство. Это правительство поддерживает Котанский Эмир, владения которого примыкают к Англо-Индийской границе к югу от Кашира. Сторонник Котанского эмира ку-

пец Сабит—Домулла, возглавляющий новое правительство объявил полное отделение от всей восточной части Синь-Цзяна от Китая.

К организации своих весенних сил Сабит—Домулла привлекает турецких эмигрантов и противников военной революционной кемалистской Турции, проживающих в Индии и Японии.

Странник Котанского эмира ку-

ОБРАБОТКА ПОЧВЫ

(Статья агронома райЗО т. Любимова). (Продолжение. Начало см. № 8 от 19 янв.)

В предыдущей статье мы говорили о задаче стоящей перед нами при обработке почвы—по прианию ей мелко-комковатого строения, и о приемах обработки. Теперь мы остановимся на технике единой обработки почвы в зависимости от механических и физических свойств ее и времени года.

Придавая почве мелко-комковатое строение, мы этим достигаем наилучшего обеспечения растения влагой и кислородом (газа входящего в состав воздуха).

Значение влаги для растений велико. Для примера приведем, какое громадное количество воды требует растение для образования единицы сухого вещества, так для образования центнера пшеницы (зерно и солома) необходимо до 400 цен. воды, для овса 480 ц., ячмень 380 цен., просо 266 цен. Из приведенных цифр уже понятно, какие растения можно считать более засухоустойчивыми. В данном примере таковыми являются просо. Кислород для растений также необходим. Как показали опыты корnekлубнеплоды (картофель, турнепс, свекла, морковь,) дают большое снижение

урожая при недостаточном приложении его к подземной части растения, а отсюда ясно необходимость частого рыхления почвы (после дождей) занятой этими растениями и окучка их. Злаковые растения (пшеница, овес, ячмень и др.) недостаток кислорода в почве переносят легко, т. к. проводят его к корням через стебель.

Рассмотрим теперь обработку почв под весенний сев, так называемую весеневспашку в подтаежной и таежной части района.

В этой части района мы имеем почвы следующих типов: светло-серые суглинки, серые лесные суглинки, суглинки переходные от серых лесных к темно-окрашенным суглинкам и около боров глинистые пески; причем все суглинки в большей или меньшей части оподзолены.

Все эти почвы характеризуются мелким пахотным горизонтом (пахотным слоем) и обычно под ним залегает слой подзола, здесь понятие "пахатный слой" дается чисто условно, при рациональной, правильной обработке его возмож но все время увеличивать и довести до возможности применения даже ройальной пахоты, т. е.

КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН

работы районных и городских партийных, советских, професси ональных и др. организаций Тайгинского района на 1934 год

Дни декады	Какие собрания, совещания, заседания проводятся
1, 11, 21	Единый партдень.
2, 22	1) Президиум Райпрофсовета. 2) Бюро ячеек ВЛКСМ.
3, 13, 23	1) Бюро Райкома ВКП(б). 2) Военно-физкультурный день.
4, 14	Профдень.
5, 10, 15, 20, 25	Партикомсомольская учеба. 1) Президиум РайКК-РКИ. 2) Бюро Райкома ВЛКСМ. 3) Президиум Горсовета. 4) Бюро ячеек ВКП(б)
16, 26	1) Президиум РИКа. 2) Собрания ячеек ВЛКСМ.
7, 17, 27	1) Женские собрания. 2) Заседания правлений торгово-кооперативных организаций.
8, 28	2) День добровольных обществ и депутатских сессий Горсовета.
9, 19, 29	

Выходные дни — 6, 12, 18, 24, 30 числа каждого месяца:

Обязать руководителей всех организаций строго соблюдать и проводить заседания, собрания, совещания только в дни указанных настоящим планом.

Тайгинский район ВНП(б).

По СССР

Новый металлургический гигант на Урале

В текущем году начнется строительство нового мощного металлургического завода в Нижнем Тагиле на Урале. Доменный цех завода будет состоять из двух стандартных печей по 1000 кубометров, из двух печей по 1200 кубометров. Эти две доменные печи будут еще более мощны, чем даже Магнитогорские считающиеся домами-独一无二 (т. е. единственные в своем роде).

Дальнейшее расширение завода путем сооружения еще двух домен объемом по 1200 кубометров каждая.

Новое крупное достижение советской науки

Научный работник московского нефтяного производства тов. Соколов предложил новый метод разыскания нефти и газа, ме-

тод так называемый "газовая съемка".

Промышленные опыты получение нефти по этому методу дали положительные результаты. Новый метод даст возможность определить наличие нефти и газа без бурения и таким образом значительно облегчит ускорит и удешевит разведки. Широкое применение газовой съемки может дать нашему народному хозяйству миллионы рублей экономии.

Важная поправка

В газете "Сталинский путь" от 24 января № 10 в обращении П. Краевой партиконференции на втором полосе в последнем абзаце по вине корректора допущена политическая ошибка. Напечатано, в борьбе за классовое социалистическое общество" следует читать — "в борьбе за бесклассовое социалистическое общество":

В помощь агротехнику

период цветения и налива, когда верхние корни обрабатываются, делаются неспособными усваивать пищу для растений, то растения живут и развиваются за счет глубоколежащих корней.

За глубокую пахоту говорит и следующий опыт: была проведена на одинаковых участках пахота на глубину 10 см., 16 см. и 28 см., при чем был получен урожай: рожь при 10 см.-12 цен., при 16 см.-21 ц. и при 28 см.-28 цен., картофель при 10 см.-50 цен., при 16 см.-80 ц. и при 28 см.-120 цен.

Из вышеуказанного, а также из примера видно, что там, где производилась мелкая пахота 10-12-15 см., необходимо проводить более глубокую обработку, углублять пахотный слой, доводя его до нормальной глубины, а такую нужно считать не ниже 20 см. по следующим соображениям: первое — лишь при этой глубине всшашки возможна полная замена верхнего распыленного обработкой слоя на нижний мелко-комковатый, — о чем говорилось ранее и второе — лишь при этой глубине достигается полный результат в деле борьбы с сорняками, главным нашим врачом на полях в данное время.